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ATA DA QUARTA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 26/02/2025. 

 

Ao vigésimo sexto dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan. O secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes vereadores: 

Vereador Gelson Henrique, vereador Tiago Kurtz, vereador Zé Chaleira, vereador Marcel Tai 

Gostei, Vereador Dudu 2D, vereador Vinny, vereador Vinicius Bonitão, Vereador Mauricio 

Chagas, vereador Raphael Duarte, vereador Rodrigo Rodrigues e vereador Leo Primo. 

Totalizando a presença de doze vereadores e um ausente: Vereador Diogo Talento. Havendo 

quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 04ª Sessão 

Ordinária do ano de 2025. Em seguida, colocou em Discussão e Votação as Atas da 01ª e 02ª 

Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foram aprovadas por unanimidade de voto. O 

secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI: Projeto de Lei nº 04/2025, 

de autoria do vereador Vinicius Bonitão, que “Dispõe sobre a alteração de denominação da 

Escola Municipal Ernesto Che Guevara para a Escola Municipal José Carlos de Aquino”. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: Projeto de Decreto Legislativo nº02/2025, de 

autoria do vereador Diogo Talento, que concede Título de Cidadão Mesquitense ao senhor 

Sandro Ribeiro Alves. REQUERIMENTOS: Processo administrativo nº 289/2025, de 

autoria do vereador Diogo Talento, que requer a realização de audiência pública pata tratar 

sobre problemas de abastecimento de água no município de mesquita. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA SECRETARIA DE MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MEIO 

AMBIENTE E SERVIÇOS PÚBLICOS: Vereador Leo Primo – Apresentou 03 Pedidos de 

Providências. Vereador Gelson Henrique – Apresentou 26 Pedidos de Providências. 

Vereador Raphael Duarte - Apresentou 01 pedido de providência. Vereador Zé Chaleira - 

Apresentou 11 Pedidos de Providências. SECRETARIA DE GOVERNANÇA: Vereador 

Vinicius Bonitão - Apresentou 05 pedidos de Providências. ÁGUAS DO RIO: Vereador 

Vinny - Apresentou 01 Pedidos de Providências 20° BATALHÃO DE POLÍCIA MILITAR: 

Vereador Vinny - Apresentou 02 Pedidos de Providências.  INDICAÇÃO DE 

LEGISLATIVA: Vereador Vinny - Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita Alex Marotto, 

que seja feita a reforma do Campo do “Triângulo”, na Rua da Serra esquina com a Travessa 

União - Bairro: Santa Terezinha. Vereador Zé chaleira - Indica ao Prefeito da cidade de 

Mesquita Alex Marotto, o projeto para bombeiros mirim as crianças e adolescentes do 

município, que visa promover a educação e conscientização sobre a prevenção de incêndio e 

primeiros socorros. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Vereador Diogo 

Talento Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores (as): - RÔMULO SALES 

-ALLICIA CAROLINA LIJMA DIAS. TEMA LIVRE: O vereador Vinny fez o uso da 

tribuna para destacar a importância dos seus pedidos de providência para a melhoria da cidade. 

O vereador Leo Primo fez o uso da tribuna para agradecer os Edis por comparecer a reunião 

da agua dos rios. O vereador Tiago Kurtz fez o uso da tribuna para tratar de temas 

importantes sobre a agua dos rios. O vereador Rodrigo Rodrigues fez o uso da tribuna para 

destacar a importância da escola de samba Tubarão de Mesquita. O vereador Vinicius Bonitão 

fez o uso da tribuna para ressaltar a importância do Projeto de Lei para a alteração da 

denominação da Escola Municipal Ernesto Che Guevara. O vereador Zé Chaleira fez o uso da 

tribuna para ressaltar a importância da agua dos rios na cidade de Mesquita. O vereador 

Raphael Duarte fez o uso da tribuna para ressaltar a importância das escolas de samba 

Tubarão de Mesquita e Chatuba de Mesquita para a população. NÃO HÁ ORDEM DO DIA. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Vinicius Bonitão fez o uso da tribuna para 

conceder homenagem de Moção de Congratulação e Aplausos aos senhores Maycon Faria, 

Natália Maniero Fontes, Eduarda dos Santos Falcão, Ana Amelia de Souza Vigas, Sergio 
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Vigas, Eduardo Santos, Sergio de Carvalho Vigas e Flavio Perrota. O vereador Vinny fez o 

uso da tribuna para agradecer a secretária de obras e agradecer a todos da presente sessão. O 

vereador Zé Chaleira fez o uso da tribuna para tratar de temas importantes para a população 

de Mesquita. O vereador Raphael Duarte fez o uso da tribuna para parabenizar a todos da 

presente sessão. O vereador Marcel Taí Gostei fez o uso da tribuna para agradecer a toda 

diretoria da agua dos rios por atender a todos para a melhoria da cidade. O vereador Tiago 

Kurtz fez o uso da tribuna para agradecer o público da presente sessão. Nada mais a constar, o 

Presidente encerrou a quarta sessão ordinária.  

 


